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ZAPISNIK 

sa 11. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, 

održane 19. maja 2021. godine 

 

Sjednica je počela u 9.25 časova. 

 Predsjedavao je Vladmir Joković, predsjednik Odbora.  

 Sjednici su prisustvovali poslanici: Simonida Kordić, Dejan Djurović,  Jovanka Bogovac, Zdenka 

Popović, Danilo Šaranović i Miloš Konatar. 

Poslanik Raško Konjević najavio je  odsustvo sa sjednice. 

Sjednici nijesu prisustvovali poslanici: Petar Ivanović, Dragica Sekulić, Nikola Rakočević, Damir 

Šehović i Amer Smailović. 

U skladu sa članom 67 stav 1 Poslovnika Skupštine, u svojstvu predstavnika predlagača, 

prisustvovali su: Sergej Sekulović, ministar unurašnjih poslova; Zoran Miljanić, državni sekretar u 

Ministarstvu unutrašnjih poslova; Ranko Vujović, predsjednik Savjeta Agencije za elektronske medije; 

Goran Vuković, direktor Agencije za elektronske medije; Branko Kovijanić, predsjednik Savjeta Agencije 

za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost; Darko Grgurović, izvršni direktor Agencije za 

elektronske komunikacije i poštansku djelatnost; Branislav Prelević, predsjednik Odbora Regulatorne 

agencije za energetiku i regulisane komunalne djelatnosti; Miroslav Vukčević, član Odbora Regulatorne 

agencije za energetiku i regulisane komunalne djelatnosti; Uroš Andrijašević, predsjednik Savjeta 

Agencije za nadzor osiguranja; Branko Barjaktarović, direktor Agencije za nadzor osiguranja; Ivana 

Šaranović Jovićević, pomoćnica direktora Agencije za nadzor osiguranja; Zoran Đikanović, predsjednik 

Komisije za tržište kapitala; Miodrag Vujović, predsjednik Savjeta Agencije za zaštitu konkurencije, 

Jovana Tošković, članica Savjeta Agencije za zaštitu konkurencije i Lepa Aleksić, v.d. direktorice 

Agencije za zaštitu konkurencije. 

Rad sjednice pratili su predstavnici medija. 

Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje.  

Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

 

DNEVNI RED 

 

1. PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SPRJEČAVANJU PRANJA 

NOVCA I FINANSIRANJA TERORIZMA; 

2. IZVJEŠTAJ O FINANSIJSKOM POSLOVANJU sa IZVJEŠTAJEM O RADU AGENCIJE ZA 

ELEKTRONSKE MEDIJE ZA 2019. GODINU; 

3. IZVJEŠTAJ O RADU AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE I POŠTANSKU 

DJELATNOST ZA 2019. GODINU sa FINANSIJSKIM IZVJEŠTAJEM AGENCIJE i IZVJEŠTAJEM O 

IZVRŠENOJ REVIZIJI FINANSIJSKIH ISKAZA AGENCIJE ZA 2019. GODINU;  

4. FINANSIJSKI IZVJEŠTAJ sa IZVJEŠTAJEM O RADU REGULATORNE AGENCIJE ZA 

ENERGETIKU ZA 2019. GODINU; 

5. IZVJEŠTAJ O RADU AGENCIJE ZA NADZOR OSIGURANJA ZA 2019. GODINU sa 

FINANSIJSKIM ISKAZIMA i IZVJEŠTAJEM O IZVRŠENOJ REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVJEŠTAJA 

AGENCIJE ZA NADZOR OSIGURANJA ZA 2019. GODINU; 
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6. IZVJEŠTAJ O RADU, FINANSIJSKI IZVJEŠTAJ sa IZVJEŠTAJEM NEZAVISNOG REVIZORA O 

REVIZIJI FINANSIJSKIH ISKAZA KOMISIJE ZA TRŽIŠTE KAPITALA i IZVJEŠTAJ O STANJU NA 

TRŽIŠTU KAPITALA ZA 2019. GODINU; 

7. IZVJEŠTAJ O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU KONKURENCIJE ZA 2019. GODINU; i 

8. TEKUĆA PITANJA. 

 

Prva tačka – PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SPRJEČAVANJU 

PRANJA NOVCA I FINANSIRANJA TERORIZMA 

 

Uvodne napomene o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sprječavanju pranja 

novca i finansiranja terorizma dao je Sergej Sekulović, ministar unutrašnjih poslova. 

Povodom navedene tačke prisustvovao je Zoran Miljanić, državni sekretar u Ministarstvu 

unutrašnjih poslova. 

U raspravi učestvovali su poslanicu: Zdenka Popović i Vladimir Joković. 

Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 

I  Z  V  J  E  Š  T A J 

Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predstavnika predlagača, ministra unutrašnjih poslova, 

upoznao sa razlozima za predlaganje izmjena i dopuna Zakona o sprječavanju pranja novca i 

finansiranja terorizma, koje se  predlažu u cilju usklađivanja važećeg zakona sa odredbama propisanim 

u Predlogu zakona o unutrašnjim poslovima. Saopštio je da se predlogom zakona usklađuju: nadležnosti 

finansijsko-obavjestajne jedinice sa novom organizacijom Policije, zatim, ovlašćenja koja rukovodilac 

finansijsko-obavještajne jedinice ima u odnosu na direktora Policije i ministra unutrašnjih poslova, kao 

i samostalnost u radu službenika finansijsko-obavještajne jedinice u odnosu na ostale zaposlene u 

Ministarstvu unutrašnjih poslova i Policiji. Ukazao je da se određenim odredbama implementiraju 

međunarodni standardi shodno preporukama EGMONT-a. 

Na Odboru je konstatovano da se rješenjima predlaže da rukovodilac finansijsko-obavještajne 

jedinice ne može biti istovremeno i rukovodilac druge organizacione jedinice u Policiji, zatim, njegovo 

izjednačavanje uslova i zarada sa pomoćnikom direktora Policije, kao i samostalnost u raspolaganju 

budžetom s obzirom da će ova jedinica biti dio budžetske jedinice - Ministarstvo unutrašnjih poslova. 

Takođe, konstatovano je da za sprovođenje ovog zakona nijesu potrebna dodatna sredstava iz Budžeta 

Crne Gore u tekućoj godini. 

Tokom rasprave poslanici su pozitivno ocijenili predložene izmjene ukazujući da se kroz 

unapređenje ovog zakona dodatno osnažuje borba protiv pranja novca i finansiranja terorizma. 

Imajući u vidu da je saopšteno da su određene izmjene predložene u cilju usaglašavanja sa 

evropskim direktivama, iskazana je sugestija da se sagleda mogućnost izmjene člana 94 važećeg Zakona 

koji definiše nadzor advokatske i notarske komore nad advokatima i notarima s obzirom da navedeno 

nije uređeno sistemskim zakonima o advokatima i notarima. 

Iskazano je interesovanje povodom sljedećeg: da li je Poreska uprava, shodno zakonskim 

rješenjima, u oktobru 2019. godine trebalo da izvrši izmjenu Registra stvarnih vlasnika kompanija, i ko 

vrši nadzor nad Upravom za nekretnine i računovodstvenim agencijama cijeneći ih značajnim u sistemu 

sa aspekta sprječavanja pranja novca. 
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Postavljeno je pitanje zašto postoji veliki otpor kod advokata prema najavljenoj fiskalizaciji, i u 

vezi sa tim ukazano da bi bilo značajno sprovesti određenu analiza koja bi omogućila da se utvrdi da li 

cjelokupan prihod advokata po osnovu naplaćenih tarifa prolazi kroz platni promet.  

 

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“, odlučio da predloži Skupštini da usvoji 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sprječavanju pranja novca i finansiranja terorizma. 

 

              Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Miloš Konatar.  

 

Druga tačka - IZVJEŠTAJ O FINANSIJSKOM POSLOVANJU sa IZVJEŠTAJEM O RADU AGENCIJE 

ZA ELEKTRONSKE MEDIJE ZA 2019. GODINU 

 

Uvodne napomene o Izvještaju o finansijskom poslovanju sa Izvještajem o radu Agencije za 

elektronske medije za 2019. godinu, dao je Goran Vuković, direktor Agencije za elektronske medije. 

Povodom navedene tačke prisustvovao je Ranko Vujović, predsjednik Savjeta Agencije za 

elektronske medije. 

Nakon obrazloženja, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 

I  Z  V  J  E  Š  T A J 

Odbor se, kroz uvodno obrazloženje direktora Agencije za elektronske medije, upoznao sa 

aktivnostima Agencije u 2019. godini, koje su se, između ostalog, odnosile na: razvoj i implementaciju 

zakonskog i podzakonskog okvira od značaja za audiovizuelni medijski sektor, nadzor nad primjenom 

Zakona o elektronskim medijima, stanje tržišta usluga distribucije radio i televizijskih programa do 

krajnjih korisnika, realizaciju programa medijske pismenosti, međunarodnu saradnju, javnost rada 

Agencije i finansijske pokazatelje poslovanja Agencije u 2019. godini. Ukazao je da je rad Agencije u 

2019. godini obilježila izrada novog zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama, koji treba da 

zamijeni Zakon o elektronskim medijima, kao i nastavak aktivnosti usmjerenih na promociju i 

unapređenje medijske pismenosti. Istakao je da je od izuzetnog značaja transponovanje evropske 

direktive u ovoj oblasti jer predstavlja jedan od indikatora napretka u pregovorima za PP-10: 

Informaciono društvo i mediji. Saopštio je da je Agencija, postupajući po službenoj dužnosti ili po 

prigovorima na rad pružalaca AVM usluga, izrekla 119 upozorenja, od čega 110 po službenoj dužnosti 

i devet po osnovu prigovora. 

Na Odboru je konstatovano da je u toku 2019. godine Agencija ostvarila ukupan prihod od 

1.053.657,02€ i ukupan rashod od 838.366,31€, te da je ostvarena pozitivna razlika između prihoda i 

rashoda u iznosu od 215.290,71€. Strukturu ukupnih prihoda u poslovanju regulatora čine: prihod od 

naknada za pružanje AVM usluga na zahtjev u iznosu od 64,66%, prihodi od naknada za emitovanje u 

iznosu od 30,23% i ostali finansijski prihodi. Takođe je konstatovano da u strukturi ukupnih rashoda 

najznačajniju stavku čine rashodi za zarade i ostali lični rashodi zaposlenih (61,3%) i naknade članovima 

Savjeta Agencije (10,1%).  

Nakon izjašnjavanja, sa jednim glasom „za“ i šest glasova „uzdržan“ Izvještaj o finansijskom 

poslovanju sa Izvještajem o radu Agencije za elektronske medije za 2019. godinu nije dobio potrebnu 

većinu na Odboru. 

 

 Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Dejan Đurović. 
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Treća tačka – IZVJEŠTAJ O RADU AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE I POŠTANSKU 

DJELATNOST ZA 2019. GODINU sa FINANSIJSKIM IZVJEŠTAJEM AGENCIJE i IZVJEŠTAJEM O 

IZVŠENOJ REVIZIJI FINANSIJSKIM ISKAZA AGENCIJE ZA 2019. GODINU 

 

Uvodne napomene o Izvještaju o radu Agencije za elektronske komunikacije i poštansku 

djelatnost za 2019. godinu sa Finansijskim izvještajem Agencije i Izvještajem o izvršenoj reviziji 

finansijskih iskaza Agencije za 2019. godinu dao je Branko Kovijanić, predsjednik Savjeta Agencije za 

elektronske komunikacije i poštansku djelatnost. 

Povodom navedene tačke prisustvovao je Darko Grgurović, izvršni direktor Agencije za 

elektronske medije i poštansku djelatnost. 

Nakon obrazloženja, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 

I  Z  V  J  E  Š  T A J 

Predsjednik Savjeta Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost upoznao je 

Odbor da je Agencija u 2019. godini sprovodila aktivnosti u skladu sa nadležnostima propisanim 

Zakonom o elektronskim komunikacijama i Zakonom o poštanskim uslugama, a odnose se na: uvođenje 

regulatornih mjera, ostvarivanje kvaliteta univerzalnog servisa u sektoru elektronskih komunikacija i 

univerzalne poštanske djelatnosti, ostvarivanje prava i zaštite interesa korisnika elektronskih 

komunikacija i poštanskih usluga, dodijelu ograničenih resursa, razvoj trižišta poštanske djelatnosti, 

ostvarivanje prava i zaštita interesa korisnika, i dr. 

Ukazao je da su elektronske komunikacione mreže i infrastrukture u Crnoj Gori na visokom 

stepenu razvoja, da je u njih uloženo oko 78 mil. €, i da iste omogućavaju pružanje elektronskih 

komunikacionih usluga primjenom najsavremenijih tehnologija. Saopštio je da su na kraju 2019. godine 

upisana 34 operatora u Registar operatora elektronskih komunikacija. Ocijenio je da je tržište poštanskih 

usluga u Crnoj Gori izloženo procesu stalnih promjena uslijed potrebe prilagođavanja. 

 

Na Odboru je konstatovano da su ukupni prihodi Agencije u 2019. godini, realizovani na nivou 

od 4.597.654 € i veći su za 6,40% u odnosu na ukupno planirane, dok su ukupni ostvareni rashodi 

realizovani na nivou od 3.983.635€ i manji su za 7,80%€ u odnosu na planirane. Agencija je poslovnu 

2019. godinu završila sa ukupnom dobiti  od 614.018 €. Nakon umanjenja za troškove investicija od 

193.050 i isplata kredita zaposlenima od 70.000 €, dobit iznosi 350.968€. 

 

Odbor se, takođe, upoznao sa mišljenjem Vlade Crne Gore na navedeni izvještaj, koje je 

dostavljeno u skladu sa članom 26 Zakona o elektronskim komunikacijama i ustanovio da je Izvještaj o 

radu Agencije urađen u skladu sa Zakonom, daje sveobuhvatan i detaljan pregled aktivnosti i obaveza, 

te da Vlada konstatuje da je Agencija izvršila sve aktivnosti koje su predvidjene Planom rada Agencije 

za 2019. godinu. 

 

Nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „uzdržan“, Izvještaj  o radu sa Finansijskim izvještajem 

Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost za 2019. godinu nije dobio potrebnu većinu 

na Odboru. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica  Simonida Kordić.  
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Četvrta tačka - FINANSIJSKI IZVJEŠTAJ sa IZVJEŠTAJEM O RADU REGULATORNE AGENCIJE ZA 

ENERGETIKU ZA 2019. GODINU 

 

Uvodne napomene o Finansijskom izvještaju i Izvještaju o radu Regulatorne agencije za 

energetiku za 2019. godinu dao je Branislav Prelević, predsjednik Odbora Regulatorne agencije za 

energetiku i regulisane komunalne djelatnosti. 

Povodom navedene tačke prisustvovao je Miroslav Vukčević, član Odbora Regulatorne agencije 

za energetiku i regulisane komunalne djelatnosti. 

U raspravi učestvovala je poslanica Jovanka Bogavac. 

Nakon kraće rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 

I  Z  V  J  E  Š  T A J 

Odbor se u uvodnom obrazloženju predsjednika Odbora Regulatorne agencije za energetiku i 

regulisane komunalne djelatnosti, upoznao sa aktivnostima koje je Agencija sprovodila u 2019. godini, 

a koje su se odnosile na: normativnu aktivnost; utvrđivanje regulatorno dozvoljenog prihoda i cijena; 

licenciranje energetskih subjekata u elektroenergetskom sektoru i sektoru nafte i gasa; zatvoreni 

distributivni sistem; tržište električne energije; obnovljive izvore energije i visokoefikasnu kogeneraciju; 

sektor gasa; nadzor nad radom energetskih subjekata; postupke po žalbama kupaca električne energije; 

kao i organizaciono, kadrovsko i institucionalno jačanje. Ukazao je da je 2019. godina bila posebna s 

obzirom da je Agencija odobravala cijene za usluge prenosa i distribucije što se shodno metodologijama 

radi jednom u tri godine, kao i da je normativno bila intezivna jer je utvrđeno 26 akata koji su obimni, 

izdate su 22 licence, oduzete 22, izmijenjeno 58 i produženo sedam licenci, kao i sprovedene aktivnosti 

od značaja za rad interkonekcije sa Italijom. 

Polazeći od Finansijskog izvještaja za 2019. godinu, konstatovano je da su ukupni prihodi 

Agencije ostvareni na nižem nivou od planiranih i iznose 1.126.217,33€, i da su ukupni rashodi ostvareni 

na nižem nivou od planiranih i iznose 1.261.591,36€. Ukupni prihodi sa sredstvima iz prethodnog 

perioda utvrđeni su na istom nivou kao i ukupni rashodi sa rezervom, u iznosu od 1.563.556,71€, od 

čega rezerva iznosi 26.503,63€. 

Tokom sjednice, ukazano je da su pojedini članovi Odbora prilikom razmatranja Finansijskog 

plana sa Planom rada Agencije za 2021. godinu iskazali mišljenje da su zarade zaposlenih u nezavisnim 

regulatornim tijelima na visokom nivou. 

Nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „uzdržan“, Finansijski izvještaj sa Izvještajem o radu 

Regulatorne agencije za energetiku za 2019. godinu nije dobio potrebnu većinu na Odboru. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Jovanka Bogavac. 

 

Peta tačka - IZVJEŠTAJ O RADU AGENCIJE ZA NADZOR OSIGURANJA ZA 2019. GODINU sa 

FINANSIJSKIM ISKAZIMA i IZVJEŠTAJEM O IZVRŠENOJ REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVJEŠTAJA 

AGENNCIJE ZA NADZOR OSIGURANJA ZA 2019. GODINU 

 

Uvodne napomene o Izvještaju o radu Agencije za nadzor osiguranja sa Finansijskim izskazima 

i Izvještajem o izvršenoj reviziji finansijskih izvještaja Agencije za 2019. godinu dao je Uroš Andrijašević, 

predsjednik Savjeta Agencije za nadzor osiguranja. 
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Povodom navedene tačke prisustvovali su: Branko Barjaktarović, direktor Agencije za nadzor 

osiguranja i  Ivana Šaranović Jovićević, pomoćnica direktora Agencije za nadzor osiguranja. 

U raspravi je učestvovao poslanik Dejan Đurović. 

Nakon kraće rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 

I  Z  V  J  E  Š  T A J 

Odbor se, u uvodnom obrazloženju predsjednika Savjeta Agencije za nadzor osiguranja, 

upoznao sa aktivnostima koje je Agencija sprovodila u 2019. godini, a koje su posebno bile usmjerene 

na: normativne aktivnosti; kontinuirani nadzor nad poslovanjem subjekata na tržištu osiguranja putem 

posrednih i neposrednih kontrola; unapređenje IT infrastrukture; jačanje kulture osiguranja u Crnoj Gori 

i jačanje kadrovskih kapaciteta. U normativnom dijelu, Agencija je sprovodila aktivnosti  u vezi sa 

izradom izmjena i dopuna Zakona o osiguranju, kao i po osnovu članstva u radnoj grupi za finalizaciju 

novog zakona o osiguranju, ali i na daljim izmjenama i dopunama Zakona o obaveznom osiguranju u 

saobraćaju. Ukazao je da je Agencija tokom 2019. godine izvršila šest redovnih posrednih kontrola 

poslovanja društva za osiguranje i Udruženja, od čega je pet redovnih kvartalnih i jednu redovnu 

godišnju posrednu kontrolu.  

Na Odboru je konstatovano da je Agencija u 2019. godini ostvarila ukupne poslovne prihode u 

iznosu od 896.261,00 €, dok su poslovni rashodi iznosili 823.903,00 €, te je ostvaren pozitivan neto 

rezultat u iznosu od 72.239,00  €. 

Tokom kraće rasprave, iskazano je mišljenje da normativne aktivnosti, posebno one koje se 

odnose na izmjene zakonodavnog okvira, treba sagledavati ne samo iz ugla usklađivanja sa pravnom 

tekovinom EU već naročito sa aspekta regulacije koja treba da  doprinese unapređenju sektora za sve 

građane. 

Nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „uzdržan“, Izvještaj o radu sa Finansijskim iskazima i 

Izvještajem o izvršenoj reviziji finansijskih izvještaja Agencije za nadzor osiguranja za 2019. godinu, 

nijesu dobili potrenu većinu na Odboru. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Danilo Šaranović.  

 

Šesta tačka – IZVJEŠTAJ O RADU, FINANSIJSKI IZVJEŠTAJ sa IZVJEŠTAJEM NEZAVISNOG 

REVIZORA O REVIZIJI FINANSIJSKIH ISKAZA KOMISIJE ZA TRŽIŠTE KAPITALA i IZVJEŠTAJ O 

STANJU NA TRŽIŠTU KAPITALA ZA 2019. GODINU 

 

Uvodne napomene o Izvještaju o radu, Finansijskom izvještaju sa Izvještajem nezavisnog 

revizora o reviziji finansijskih iskaza Komisije za tržište kapitala za 2019. godinu dao je Zoran Đikanović, 

predsjednik Komisije za tržište kapitala. 

Nakon obrazloženja, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 

I  Z  V  J  E  Š  T A J 

Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predsjednika Komisije za tržište kapitala, upoznao sa 

aktivnostima Komisije u 2019. godini koje su se u najvećoj mjeri sprovodile u oblasti digitalnih 

tehnologija, a naročito u cilju boljeg razumijevanja digitalne imovine. Ukazao je da su 2019. godinu 

obilježile, između ostalog, i aktivnosti na projekatu koji je realizovan prošle godine u saradnji sa 

relevantnim institucijama iz oblasti regulacije finansijskih usluga Njemačke, Hrvatske i Holandije.  
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U odnosu na Izvještaj o stanju na tržištu kapitala, upoznao je Odbor: da je ukupan promet 

ostavren na berzi iznosio 318 miliona eura, da je tržišna kapitalizacija iznosila 3,5 milijardi eura, da su 

investiciona društva i kreditne institucije ostvarile promet na regulisanom tržištu u iznosu od 506 

miliona eura, da je promet van regulisanog tržišta iznosio 32 miliona eura, dok su netržišne transakcije 

iznosile 803 miliona eura, a ulaganje novog kapitala u kompanije iznosilo je 290 miliona eura. 

U odnosu na finansijski izvještaj Komisije, Odbor je konstatovao da su prihodi Komisije u 2019. 

godini bili veći od rashoda, pa je na kraju 2019. godine ostvaren višak prihoda nad rashodima u iznosu 

od 435.452 eura, što predstvalja rezervu Komisije za naredni period i za naredna ulaganja, kao i da je 

Komisija dobila pozitivno mišljenje nezavisnog revizora na finansijske iskaze. 

Nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „uzdržan“ Izvještaj o radu, Finansijski izvještaj sa 

Izvještajem nezavisnog revizora o reviziji finansijskih iskaza Komisije za tržište kapitala i Izvještaj o 

stanju na tržištu kapitala za 2019. godinu nijesu dobili potrebnu većinu na Odboru. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Zdenka Popović.  

 

Sedma tačka – IZVJEŠTAJ O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU KONKURENCIJE ZA 2019.GODINU  

 

Uvodne napomene o Izvještaju o radu Agencije zaštitu konkurencije za 2019. godinu dao je 

Miodrag Vujović, predsjednik Savjeta Agencije za zaštitu konkurencije. 

Povodom navedene tačke prisustvovali su: Jovana Tošković, član Savjeta Agencije za zaštitu 

konkurencije i Lepa Aleksić, v.d. direktorice Agencije za zaštitu konkurencije. 

Nakon obrazloženja, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 

I  Z  V  J  E  Š  T A J 

Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predsjednika Savjeta Agencije za zaštitu konkurencije, 

upoznao sa sadržajem Izvještaja o radu Agencije u 2019. godini koji, između ostalog, daje pregled 

aktivnosti iz tri segmenta politike zaštite konkurencije, i to: zabranjeni sporazum, zloupotreba 

dominantnog položaja i kontrola koncentracija, ali takođe prezentuje i podatke o postupcima i odlukama 

u vezi sa predmetima iz oblasti državne pomoći. Napomenuo je da je Agencija u toku svog rada nastojala 

uputiti učesnike na tržištu, na suštinu prave politike konkurencije, koja stvara uslove za ekonomski rast 

na temeljima konkurentnosti i efikasnosti nacionalne ekonomije. 

Na Odboru je konstatovano da sastavni dio Izvještaja čini i Završni račun budžeta ove institucije 

za 2019. godinu, te da Agencija pored finansiranja iz budžeta ima i sopstvene prihode. U vezi sa tim, 

članovi Odbora su obaviješteni da su ostvareni prihodi Agencije po osnovu podnijetih zahtjeva o 

izdavanju odobrenja za sprovođenje koncentracija u 2019. godini bili za 130% viši u odnosu na sredstva 

dobijena iz budžeta države.  

Nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „uzdržan“ Izvještaj o radu Agencije za zaštitu 

konkurencije za 2019. godinu nije dobio potrebnu većinu na Odboru. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Vladimir Joković. 

 

*     *     * 

Predsjednik Odbora, Vladimir Joković, podsjetio je da je još na Prvoj sjednici Odbora u 
27. sazivu Skupštine Crne Gore, ukazao da je, imajući u vidu da je u 2020. godini usvojen novi 
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Zakon o ljekovima, Agencija za ljekove i medicinska sredstva posatala Institut za ljekove i 
medicinska sredstva koji za svoj rad odgovara Vladi. Kako je proceduri Finansijski izvještaj sa 
Izvještajem o radu Agencije za ljekove i medicinska sredstva za 2019. godinu, a s obzirom na 
navedeno, Odbor je konstatovao da se upoznao sa navedenim izvještajima Agencije. Takođe, 
ukazano je da su najvažnije karakteristike u pogledu finansijskog izvještaja za 2019. godinu 
sadržane i u prikazu Parlamentarne budžetske kancelarije, koji je urađen za sva nezavisna 
regulatorna tijela. 
 

 

Osma tačka - TEKUĆA PITANJA 

 

Predsjednik Odbora, ukazao je da će se nakon rasprave u načelu o predlozima zakona koji su na 

dnevnom redu Četvrte sjednice Prvog redovnog zasijedanja Skupštine Crne Gore u 2021. godini i 

planiranom dinamikom rada razmotriti amandmani koji evenutalno budu podnijeti na predloge zakona 

iz domena nadležnosti Odbora. 

 

*     *     * 

Sjednica je završena u 10.40 časova. 

*     *     * 

 

Broj: 00-63-7/21- 

 

 

SEKRETAR ODBORA                                               PREDSJEDNIK ODBORA  

Demir Mujević, s.r.                                                                               Vladimir Joković, s.r. 

 

 

 

 

 

11. sjednica Odbora za ekonomiju, finansije i budžet održana 19. maj 2021. godine 

 

REZULTATI GLASANJA 

O PREDLOZIMA AKATA 

NAZIVI AKATA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŽAN“ 

Predlog zakona o izmjenama i 

dopunama Zakona o sprječavanju 

pranja novca i finansiranja 

terorizma 

Vladimir Joković 

Simonida Kordić 

Dejan Djurović 

Jovanka Bogovac 

Zdenka Popović 

Danilo Šaranović 

Miloš Konatar 
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Izvještaj o finansijskom 

poslovanju i Izvještaj o radu 

Agencije za elektronske medije za 

2019. godinu 

Vladimir Joković 

 

 Simonida Kordić 

Dejan Djurović 

Jovanka Bogovac 

Zdenka Popović 

Danilo Šaranović 

Miloš Konatar 

Izvještaj o radu sa Finansijskim 

izvještajem Agencije za 

elektronske komunikacije i 

poštansku djelatnost za 2019. 

godinu 

  Vladimir Joković 

Simonida Kordić 

Dejan Djurović 

Jovanka Bogovac 

Zdenka Popović 

Danilo Šaranović 

Miloš Konatar 

Finansijski izvještaj sa Izvještajem 

o radu Regulatorne agencije za 

energetiku za 2019. godinu 

  Vladimir Joković 

Simonida Kordić 

Dejan Djurović 

Jovanka Bogovac 

Zdenka Popović 

Danilo Šaranović 

Miloš Konatar 

Finansijski iskazi i Izvještaj o radu 

Agencije za nadzor osiguranja za 

2019. godinu sa finansiskim 

iskazima i Izvještajem o izvršenoj 

reviziji finansijskih izvještaja  

Agencije za nadzor osiguranja za 

2019. godine 

  Vladimir Joković 

Simonida Kordić 

Dejan Djurović 

Jovanka Bogovac 

Zdenka Popović 

Danilo Šaranović 

Miloš Konatar 

Finansijski izvještaji sa 

Izvještajem nezavisnog revizora o 

reviziji finansijskih iskaza 

Komisije za tržište kapitala i 

Izvještaj o stanju na tržište 

kapitala za 2019. godinu 

  Vladimir Joković 

Simonida Kordić 

Dejan Djurović 

Jovanka Bogovac 

Zdenka Popović 

Danilo Šaranović 

Miloš Konatar 

Izvještaj o radu Agencije za zaštitu 

konkurencije za 2019. godinu 

 

  Vladimir Joković 

Simonida Kordić 

Dejan Djurović 

Jovanka Bogovac 

Zdenka Popović 

Danilo Šaranović 

Miloš Konatar 

 

 


